

虽有双十二助阵,但——

2016年的年底购车热 比2015年来得更晚一些

□记者 韩霖 文/图

临近年底,为了完成年度销售任务,汽车4S店纷纷亮出各自的底牌。限时特惠、年底大促……在他们的不断刺激下,消费者们的购车刚需也被激活,新一波的购车热潮也再次掀起。受多方面因素影响,虽然有双十二助阵,但今年的这场购车热潮,却比2015年来得更晚一些。

双十二,店内促销忙

“双十二购车节,三重大礼等你来”“双十二,购车钜惠嘉年华”……虽然室外下着阴冷的小雨,但在各种优惠促销声中,进店看车的市民依然热情高涨。

“临近年末,想给家里添台车,也算是给家人的一个礼物吧。”11日下午,在某4S店看车的市民刘先生称,“看中了一台SUV,正好今天有双十二的购车优惠,就把车给订了。”

“之前来看过两次,今天上午销售顾问打电话告诉我双十二有优惠,就趁

着周末过来看看呗。”带着妻子来看车的市民魏先生说。

记者走访了解到,绝大多数4S店都针对双十二推出了各自的优惠措施,吸引消费者进店看车,为2016的销售业绩画上圆满的句号。

“一般厂家都会在12月份放‘价’,这正好也趁着双十二,店内就搞了促销活动,一来完成年底的冲量任务,二来也能为元旦购车季提前收集一些客户信息。”该4S店的销售人员说。

口号喊得响,效果不理想

虽然各4S店都在卖力喊口号,但实际效果并不理想。

“周六周日两天才卖了2台车,跟心中的预期还是有差距的。”一位李姓的销售人员说,“该卖的车,不喊也能卖出去。有些车,喊了也并不好卖。”

“我仔细看了好几家店,感觉优惠力度并未达到我心中的预期,打算到月末再来看看,优惠的力度应该还能再大些。”在店内看车的市民白女士说。

那么,究竟是什么原因,造成了这种“叫好不叫座”的尴尬局面呢?

某4S店的负责人认为,一来是由于消费者对双十二这种“网络节日”并不买账,对年底或者元旦时的购车优惠期待更高;二来是由于我市11月份的车市火爆,提前释放了一部分市场造成的。

随后,记者查看了本报12月7日刊发的《权威发布》发现,2016年11月份,我市小型机动车挂牌量高达12221辆,这也印证了该负责人的看法。

该负责人表示,在12月下旬,车市或将迎来一轮购车热潮。

年底购车,以下三点要记牢

面对可能到来的购车热潮,在购车、提车时,又有哪些需要注意的地方呢?



4S店内双十二促销标语随处可见

首先,在签订购车合同时,要和4S店核实,以确保车辆合格证等相关资料完整。因车辆合格证被4S店抵押给第三方金融机构,导致车辆无法按时入户、上牌,也是汽车行业投诉的热点之一。

其次,对于4S店承诺的一些购车优惠及附送的各种装饰,尽量写入购车合同中。大规模的集中提车,车源容易出现“供不应求”现象,这时难免会出现“缺斤少两”现象,详细的购车合同,能保证自己的利益不受损害。

最后,购车要理性。购车的时机及预算,一定要结合自身的经济条件。切勿图便宜或是爱面子硬来,让自己背上沉重的经济负担。

凯迪拉克2017款XTS 创享新美式格调 上一刻头脑风暴 下一刻慢品风景



猴年典藏版
26.99万

上一刻头脑风暴,下一刻坐拥宁静;上一刻与团队互联,下一刻与交响共鸣;上一刻追逐挑战,下一刻慢享时光。

新美式格调座驾,凯迪拉克2017款XTS。

• Bose®剧院级音响系统 • 原装Apple Carplay车载系统 • Ultra-View全景电动天窗 • Cut-and-Sewn法式双缝线大师级包覆工艺

凯迪拉克专线: 400-820-1902
www.cadillac.com.cn

洛阳威佳凯迪拉克品鉴中心 | 电话: 6510 1111
高新区·河洛路威佳汽车城